



В Краснодарском крае по факту гибели малолетнего мальчика, упавшего в ливневую канаву, возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета РФ по Краснодарскому краю по результатам проведенной проверки по сообщению о падении в ливневую канаву ребенка и его последующей гибели возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 3 августа 2018 года по улице Октябрьской в поселке Лазаревском 7-летний мальчик упал в ливневую канаву с дождевой водой, которая проходила вдоль улицы. Поток дождевой воды ребенка затащило под бетонную площадку и унесло в море. В результате поисковых мероприятий тело мальчика обнаружили водолазы МЧС в море в районе русла реки Свирка. Назначено проведение судебно-медицинской экспертизы.

В настоящее время следователем допрашиваются свидетели происшествия, ведется работа по изучению документации и установлению лиц, ответственных за безопасность эксплуатации ливневых сооружений. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1246639>